

РАДУЖНОЕ Детство

Апрель
2024 года
Выпуск № 63

Информационная газета для родителей



Лучший младший воспитатель

В детских садах трудятся много дей! Всегда рядом с детьми медицин- здоровьем, работают повара, которые поддерживают чистоту в дошкольном заботливые младшие воспитатели. В тель находится рядом с детьми, ве- обо всех мелочах детского бытия.

В нашем детском саду прошел тель», целью которого являлось повы- воспитателя, мотивации к их профес- лучших помощников воспитателей. свой талант посредством визитных монстрировали умение сервировать деятельность с детьми. Перед нами младших воспитателей, а жюри по до- мастерство наших участниц.

Все испытания и волнения позади - объявлен победитель, и это - Сатыкова Зенфира Хайрулловна, младший воспитатель гр. «Лучики». Призёром конкурса стала Солопахина Елена Николаевна, младший воспитатель гр. «Непоседы».

Стоит отметить, что на протяжении всего конкурса опорой и поддержкой конкурсантов стали их наставники – воспитатели. Желаем всем командам творческих успехов и удовольствия от профессиональной деятельности!



талантливых, профессиональных лю- сиюнальному росту, пропаганда опыта учреждения. А так же есть добрые, течение всего дня младший воспита- живает всю групповую жизнь, знает

конкурс «Лучший младший воспита- шение престижа профессии младшего стональному росту, пропаганда опыта Участницы конкурса представили карточек, знаний СанПин, проде- стол и организовывать интересную раскрылись самые смелые таланты стoinству оценили профессиональное

Мероприятие



В рамках реализации проектов, коррек- ционно-развивающее направление и «Под- держка семей, имеющих детей», педагоги творческих групп подготовили методиче- ские материалы для родителей детей, ве- дущих кочевой образ жизни в виде кон- сультаций (памятки/буклеты), а так же для самих маленьких тундровиков полезные книжки-раскраски направленные на раз- витие речи, познавательных способностей,

элементарных математических представ- лений, внимания, памяти, мышления и т.д.

Яркие и занимательные «Книжки-рас- краски», а также книжки-развивашки с по- лезной информацией для родителей были предложены жителям и гостям п. Тазов- ский на празднике «Слет Оленеводов». По- собиями удалось заинтересовать как мам, так и детей.

Данное мероприятие было направлено на

оказание методической помощи родителям неорганизованных детей, совместно с роди- телями ведущих кочевой образ жизни, и не имеющих возможности получить консуль- тативную помощь по вопросам развития детей дошкольного возраста. Мы надеемся, что наши методические разработки будут полезны и родителям будет проще подго- товить ребят к школе, не имея возможности посещать детский сад.

Полезные книжки



Праздник

От улыбки станет всем светлей!



*Первое апреля наступает!
Светятся улыбки там и тут,
Добрых шуток люди ожидают
И веселых розыгрышей ждуть.*

День Смеха в России не самый распространенный праздник, но все же довольно известный. И так здорово, что он наступает в солнечный весенний день – 1 апреля. Добрай традицией в нашем детском саду стало отмечать День смеха. Самое главное, считают педагоги, подарить малышам хорошее настроение, чтобы, повзрослев, они вспоминали эти счастливые минуты. Этот праздник – один из самых любимых праздников наших воспитанников.

Столько шуток, веселых конкурсов и розыгрышей происходит в этот день! Все первоапрельские шутки, розыгрыши, конкурсы стали в этот день для детей полным сюрпризом. Ребята с удовольствием принимали участие в праздничных играх и мероприятиях с веселыми героями. День смеха прошел шумно и весело. Надеемся, что каждый день в детском саду будет наполнен смехом и весельем!



Конкурс

Звонящие строки



В апреле, уже традиционно, в Тазовском районе прошел конкурс чтецов «Звонящие строки». В нём приняли участие порядка 60-ти детей. Возраст – от четырех до пятинадцати лет. Мероприятие проходило в несколько этапов – школьники и дошкольники выступали отдельно. Самая высокая конкуренция была среди воспитанников детских садов.

Наш детский сад представляли воспитанники подготовительных групп – Бондаренко Софья, Бритвин Глеб, старших групп – Брызгалина Лея и Бурдейная Анна. Дети читали стихотворения ненецких поэтов и известных советских. В выбранных произведениях участники старались передать своё понимание текста, отношение, выразить свои чувства, проникнуть в сердца слушателей и жюри. Участники показали достойное чтение произведений. Все конкурсанты были награждены дипломами за участие в конкурсе, а победителям вручены дипломы.

Одним из победителей в своей возрастной категории стал Бритвин Глеб. Мы поздравляем Глеба, его родителей и Жесткову Е.А., помогавшую Глебу готовиться к конкурсу. Всем участникам желаем не останавливаться на достигнутом и продолжать участвовать в творческих конкурсах, достигая новых побед.



Конкурс

Я - исследователь



12-13 апреля воспитанник подготовительной группы «Неваляшки» Бритвин Глеб принял участие в Ямало-Ненецком региональном туре Всероссийского конкурса исследовательских работ и творческих проектов дошкольников и младших школьников «Я - исследователь»

На конкурсе в секции «Естественнонаучная: живая природа» в возрастной категории 6-7 лет Глеб представил свою работу «Могут ли дикие ящерицы жить у меня дома?» (руководитель Мельникова М.Н.)

По итогам конкурса, Глеб награждён дипломом 2 степени А ещё во время конкурсных мероприятий у юного исследователя появилась возможность побыть в роли эксперта и

принять участие в обсуждении работ других участников секции. Во время проведения научной дискуссии Глеб задал множество правильных и чётко сформулированных вопросов выступающим и был награждён дипломом за победу в номинации «Активный участник научной дискуссии». После завершения всех конкурсных испытаний для ребят был организован «Праздник науки» с большим количеством научных, развлекательных и творческих площадок.

Мы поздравляем Глеба с успешным выступлением, желаем ему дальнейших успехов, не останавливаться на достигнутом и продолжать творить, создавать, изучать и исследовать!



Праздник



День космонавтики в детском саду

День космонавтики – важное событие в жизни нашей страны, и об этом должны знать дети. Очень важно привить детям чувство гордости и уважения к своей стране, её культуре, осознание личной причастности к жизни Родины.

Тема космоса всегда интересна детям, поэтому педагоги никогда не оставляют её без внимания. Вот и в нашем детском саду 12 апреля прошли мероприятия, посвящённые Дню космонавтики. Космос всегда был интересен людям, а сколько тайн, загадок он содержит для детей! К этому празднику готовились все группы: проводили беседы, рассматривали иллюстрации, делали рисунки, аппликации. Этот день был разнообразным: в группах были оформлены выставки детских работ, в музыкальном зале ребята рассказывали стихи и пели песни о космосе, с инструкторами по физической культуре прошли спортивные мероприятия. В течение дня воспитанники получили заряд позитивного настроения и узнали много нового и интересного о космосе. У некоторых ребят появилась мечта – стать космонавтами и полететь в космос. Кто знает... Быть может, когда-то, кто-то из ребят и сдержит своё слово. А пока мероприятия, прошедшие в рамках Дня космонавтики можно считать эффективными!

Мы уверены, что данная работа, посеяла ростки, чувства гордости за наш народ, нашу страну- Россию. Праздник – День космонавтики, прошел на высоком эмоциональном подъеме, в атмосфере радости и дружелюбия.



Спорт



Спортивное мероприятие

12 апреля в спортивном зале нашего детского сада у группы «Фантазеры» прошло спортивное мероприятие «Космическое путешествие» посвященное празднику «День космонавтики».

В начале мероприятия дети рассказали стихи и спели песню о космосе. После настало время веселой разминки, немного разогревшись, ребята разделились на две команды и приступили к заданиям. Дети с удовольствием соревновались друг с другом, выполняя различные задания: эстафеты, подвижные игры, логические задания и загадки на которые

они ответили без труда! Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми. В спортивном зале царили смех, шум и веселье. Все были счастливы! А счастливые от восторга глаза – лучшая награда всем организаторам праздника. В конце соревнований были подведены итоги. По итогам эстафет победила ДРУЖБА! Проведённый спортивный праздник сплотил ребят, никого не оставил равнодушным.

По завершению игр, ребята получили сладкие призы, поделились своими эмоциями и пожеланиями!



Аутизм



«Зажги синим»



С 2008 года 2-е апреля - это Всемирный день распространения информации о проблеме аутизма. Ранний детский аутизм - клинический синдром, описанный Л. Каннером ещё в 1943г. Обычный человек немного знает об аутизме. Информация об этом заболевании самая неполная и противоречивая. Аутистические нарушения могут быть выражены в разной степени. Некоторые люди с аутизмом говорят мало, другие не говорят совсем, они могут быть высокоинтеллектуальными и с умственной отсталостью, одни игнорируют общество людей, а другие - нет, одни имеют ярко выраженные проблемы поведения, а у других только их отдельные признаки. Вот почему символ аутизма - пазлы, несобранные в общую картину.

Очень часто проблемой становится отношение окружающих. Возникший социальный барьер мешает детям. Из-за отсутствия достоверной информации о диагнозе детей не берут на занятия в кружки и секции, косо смотрят в общественных местах. Мы хотим изменить эту ситуацию, но для этого необходимо, чтобы как можно больше людей знали о детях и их особенностях.

В рамках реализации проекта коррекционно-развивающей направленности членами творческой группы в этот день проводились различные мероприятия: акция «Зажги синим», где родителей познакомили с основной информацией об аутизме, в младших группах совместно изготовили коллаж с добрыми пожеланиями для ребят группы детей с ОВЗ, оформлена выставка с известными людьми аутистами. Мы надеемся, что данные мероприятия помогут понять и детям и родителям, что есть много способов правильно относиться к людям с особенностями, и самое главное быть человечным и толерантным.



Патриотизм



Нравственно-патриотическое воспитание

Как у маленького деревца, еле поднявшегося над землей, заботливый садовник укрепляет корень, от мощности которого зависит жизнь растения на протяжении нескольких десятилетий, так педагог должен заботиться о воспитании у своих детей чувства безграничной любви к Родине.
(В. А. Сухомлинский)

Патриотическое воспитание дошкольников признается сейчас одной из главных целей в системе российского образования. Сила страны - в ее гражданской общности. Чтобы воспитать в человеке уважение и любовь к своей Родине, нужно начинать с самого детства. Своевременное и грамотное нравственно-патриотическое воспитание дошкольников поможет вырастить поколение людей, небезразличных к истории родной страны, её культуре, традициям и идеалам. Только благодаря системной целенаправленной работе в детском саду возможно формирование правильного, уважительного гражданского отношения к своей Родине, терпимости друг к другу, любви и уважению к своим родителям.

Работа в ДОУ по патриотическому воспитанию предполагает следующие формы, позволяющие развить у детей нравственно-патриотические чувства:

- экскурсии и целевые прогулки (возложение цветов к памятнику);
- рассказы воспитателя;
- беседы о родном посёлке, стране, её истории;

- наблюдение за изменениями в облике родного посёлка;
- показ иллюстраций, фильмов, слайдов;
- прослушивание аудиозаписей (гимн страны, патриотические песни о Родине);
- использование фольклорных произведений (поговорки, пословицы, игры русские народные, сказки, песни, потешки, заклички);
- ознакомление с русским народным декоративно-прикладным искусством (росписи, игрушки, вышивка);
- знакомство с творчеством поэтов, художников, композиторов;
- организация тематических выставок;
- участие в общественных и народных календарных праздниках;
- конкурс чтецов;
- участие в мероприятиях посёлка, конкурсах, проектах;
- участие в полезном общественно-полезном труде.

Такие формы работы очень важны при знакомстве с традиционной отечественной культурой, они способствуют формированию эмоционально - ценностного отношения к родному краю.

Яркие впечатления о родной природе, об истории родного края, о Родине, полученные в детстве, нередко остаются в памяти человека на всю жизнь и формируют у ребенка такие черты характера, которые помогут ему стать патриотом и гражданином своей страны.



Редакционная коллегия:

Жулинская Л.А., Жесткова Е.А., Комашева С.Н., Демина Д.С., Юсупов А.М., Гулянич О.К.